
Izdvojeno mišljenje pri izgasavanju prijedloga  kandidatkinje za ravnateljicu KDVL: 

 

UV je s 4 glasa ZA dalo mišljenje da je gđa. Kristina Bukojević Flegar najbolja kandidatkinja 

za ravnateljicu KD Vatroslav Lisinski. U tom glasanju, bila sam suzdržana. Svoj sam glas 

dala drugoj kandidatkinji, gđi. Nini Čalopek, pa s obzirom na to, dajem i svoje izdvojeno 

mišljenje.  

Životopis Nine Čalopek ukazuje da je vrsna kandidatkinja s obzirom na prioritet rješavanja 

narušenog programskog identiteta KDVL-a koji je nagrižen populističkom orijentacijom. 

Biografija  Nine Čalopek ispisuje kapacitete profesionalnog iskustva, kredibiliteta, 

umreženosti, poznavanja glazbene i kulturne scene koji su potrebni za okretno 

preusmjeravanje programskih ambicija. 

Program gđe. Čalopek obuhvaća sve segmente potrebne za novi zamah KDVL-a – 

upravljanje koje podrazumijeva slušanje kako potreba publike i šire društvene zajednice, tako 

i zaposlenika, financije koje se ne oslanjaju samo na budžetska sredstva, spajanje 

programskih usmjerenja i razvoja publike u neophodnu cjelinu i međusobno komunikacijsko 

prožimanje, briga o zgradi i potrebnim zamjenskim prostorima za vrijeme vjerojatne skore 

obnove i, konačno,  okrenutost partnerskom, a ne patronizirajućem odnosu s umjetničkom i 

kulturnom scenom, kao i širom društvenom zajednicom. 

I u programu i u intervjuu je pokazala visoko razumijevanje problema KD Vatroslav Lisinski 

koji su vezani kako uz program tako i uz stanje same zgrade i tehnike, kao i uz odnose sa 

zaposlenicima. 

Uz tako kapacitiranu eventualnu ravnateljicu, smatrala sam velikom prednošću da se na 

mjestu zamjenice ravnatelja za Službu zajedničkih poslova nalazi gđa. Kristina Bukojević 

Flegar, kvalitetna osoba za vođenje pravnih i administrativnih poslova. Smatram da bi za 

KDVL to bila „dobitna kombinacija“ i vjerujem da bi KDVL s gđom. Čalopek kao 

ravnateljicom, u suradnji s gđom. Bukojević Flegar i ostalim zaposlenicima mogao odlučno i 

hrabro krenuti u jednu novu fazu svoga rada i razvoja.   
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